
Η Κομμουνιστική Απελευθέρωση αποχαιρετά τον σύντροφο Σωτήρη Κρίτσα, ο οποίος μας
άφησε σήμερα μετά από δύσκολη και άνιση μάχη με την ασθένειά του.

Ο σύντροφος Σωτήρης γεννήθηκε το 1956 στο Συκούριο Λάρισας. Από νεαρή ηλικία
γοητεύτηκε από τα ιδανικά για δίκαιη και ελεύθερη ζωή για όλο τον κόσμο και το 1974
ξεκίνησε την πορεία του στο κομμουνιστικό κίνημα μέσα από τις γραμμές του ΚΚΕ.
Οικοδόμος στο επάγγελμα ο Σωτήρης θα βρεθεί πάντα στην πρώτη γραμμή των πολιτικών
και εργατικών αγώνων της μεταπολίτευσης. Δραστήριο μέλος του Συνδικάτου Οικοδόμων
και της κομμουνιστικής αριστεράς θα αλωνίζει τις γειτονιές της Θεσσαλονίκης, όπου
δινόταν μια δίκαιη μάχη για το ψωμί και τα λαϊκά δικαιώματα με την επιβλητική
κορμοστασιά του και τη χαρακτηριστική βροντερή φωνή του.

Το 1990 ο Σωτήρης ήταν ιδρυτικό μέλος του Νέου Αριστερού Ρεύματος. «Αντιστάθηκε σε
όσους έγραφαν λόγους για την εποχή δίπλα στην χειμωνιάτικη θερμάστρα» και εκτέθηκε
στην εποχή της ξηρασίας που ζούμε σήμερα με όλα τα εφόδια που τον έκαναν ξεχωριστό:
την αγωνιστικότητα, την επιμονή, την δοτικότητα. Ο Σωτήρης ήταν εκεί για όλους/ες
μας, πολλές φορές απαιτητικός, πάντα ανήσυχος. Το 1998 θα συλληφθεί και θα δικαστεί για
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την συμμετοχή στο μεγάλο αγώνα των εκπαιδευτικών, στη μάχη των εξεταστικών κέντρων.
Η ταξική αλληλεγγύη ήταν οξυγόνο για τον σύντροφο. Θα συμμετάσχει σε όλα τα
εγχειρήματα επαναθεμελίωσης της αντικαπιταλιστικής αριστεράς και θα είναι μέλος και
υποψήφιος με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ καθώς και ιδρυτικό μέλος της νέας οργάνωσης της
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης.

Πάντα ενεργός στα κινήματα πόλης ο Σωτήρης θα είναι υποψήφιος με το αριστερό
ριζοσπαστικό δημοτικό σχήμα Πόλη Ανάποδα. Μέχρι τις τελευταίες μέρες του ήταν ενεργός
στην υπεράσπιση του κόσμου του μόχθου ως μέλος της διοίκησης του σωματείου
συνταξιούχων η «Συσπείρωση» και του Συντονισμού Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης,
πάντα μπροστά στη μάχη για τη σωτηρία των σπιτιών του λαού από πλειστηριασμούς και
εξώσεις.

Ο Σωτήρης Κρίτσας, ένας σύντροφος που μπορούσε να «δώσει τη ζωή του σε ένα
συλλαλητήριο», με χιούμορ αντιμετώπισε ακόμα και ασθένεια του. Μας αφήνει τώρα να
αναμετρηθούμε με το ερώτημα «τι μπορούμε να κάνουμε εμείς» πια. Πάει να συναντήσει σε
άλλες γειτονιές τον αδερφό του Δημήτρη Κρίτσα, τον σύντροφο στο ΝΑΡ και το Σωματείο
Οικοδόμων Γιώργο Ντόμπρο και όλη τη δρακογενιά που πίστεψε ότι η ζωή είναι ωραία μόνο
όταν αγωνίζεσαι για «όλου του κόσμου το ψωμί, το φως και το τραγούδι».

Δεν θα σε ξεχάσουμε ποτέ σύντροφε, θα προσπαθήσουμε να συνεχίσουμε τον αγώνα σου,
καλό ταξίδι.

Η κηδεία του συντρόφου θα γίνει την Τρίτη 31 Μάρτη, στις 9.30πμ στο Αποτεφρωτήριο
Αλεξάνδρειας Ημαθίας

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

Οργάνωση Θεσσαλονίκης

26/3/2026


